

BIG RIVER, FUORI 'MUSTANG HOOD', IL NUOVO ALBUM ELECTRO-COUNTRY DELLA BAND BOLOGNESE



Da venerdì 5 aprile 2024 è disponibile in formato fisico e in tutti i digital stores 'Mustang Hood', il nuovo atteso album dei Big River. È il terzo capitolo discografico per l'apprezzato duo electro-country, formato da Federico Martinelli e Pierluigi PG Punzo, prodotto da Fabio 'Bronski' Ferraboschi e supportato dall'ufficio stampa A-Z Press.

Mustang Hood è il risultato di un sound maturato attraverso un'intensa attività live che li ha portati ad esibirsi in tutta Italia, giungendo fino in Germania, Svizzera, Slovenia e Croazia, evolvendo il loro stile di matrice classic e southern rock in un electro-country / alt country dai tratti sperimentali.

Anticipato dai singoli 'Beers In The Garage' e 'When We Dance', il nuovo album si compone di nove brani, di cui otto originali, dove la componente elettronica, già presente nel precedente album 'Girl With Nails Painted Black, assume un ruolo centrale negli arrangiamenti fino a creare un sound sperimentale



fortemente innovativo per questo genere.

I Big River dichiarano: «Mustang Hood è stato interamente composto lo scorso agosto approfittando del periodo di intensa attività live perché ci interessava portare nelle registrazioni l'energia della dimensione 'on the road'. Il disco segna una svolta anche a livello compositivo perché ogni brano è stato scritto a quattro mani fin dall'inizio. Si può quindi dire che questo sia il primo vero disco a firma Big River."».

[ASCOLTA SU SPOTIFY: https://open.spotify.com/intl-
it/album/7kiafoQrDEr8wIsZHb3dho?si=F3mQkgvsQ8aoyPmL8C7OUA&nd=1&dIsi=e2d69
5056c934669]

[VIDEOCLIP LINK: https://youtu.be/nijaPkGKpfl]

CHI SONO I BIG RIVER

Big River è una band attiva dal 2016 che costruisce il proprio sound attraverso un'intensa attività live attraversando l'Italia, giungendo fino in Germania, Svizzera, Slovenia e Croazia. Di chiara matrice classic rock e southern rock il duo evolve la propria visione della musica americana arricchendola con una dose di elettronica aggiungendo synth, loopstation e batterie elettroniche dando vita ad un sound innovativo tra il classico e lo sperimentale. La discografia dei Big River si compone di 'Live Experience' (2017), 'Girl With Nails Painted Black' (2021) e 'Mustang Hood' (2024).

Links:

Sito Web: www.bigriverband.com

Facebook: www.facebook.com/bigriverbandofficial Instagram: www.instagram.com/bigriverbandofficial YouTube: www.youtube.com/bigriverbandofficial

Spotify: https://open.spotify.com/artist/6yxp8DwzmeHhNTPjqXeAj5

Ufficio Stampa A-Z Press Lorenz Zadro lorenz@a-zpress.com